

Natural Basic

Natural Basic 1

Empfehlung Natural Basic 1 ist eine weiche Matratze für leicht – bis normal – gewichtige Menschen, die Rücken – und Seitenlage bevorzugen.

Matratzenhöhe ca. 15 cm

Bezug Abbildung zeigt Variante 2a: kbA* -Drell (100% Baumwolle), naturfarben, mit 500g/m² Schurwolle untersteppt.

Kern 14 cm 100% Naturlatex,

Matratzenhärtegrad weich

Natural Basic 2

Empfehlung Naturlbasic 2 ist eine mittelweiche Matratze für normalgewichtige bis schwerere Menschen, die Rücken – und Seitenlage bevorzugen, oder für leichtgewichtige Bauchschläfer.

Matratzenhöhe ca. 15 cm

 $\mbox{\bf Bezug}$ Abbildung zeigt Variante 2a: kbA* -Drell (100% Baumwolle), naturfarben, mit 500g/m² Schurwolle untersteppt.

Kern 14 cm 100% Naturlatex, Trikothülle aus reiner Baumwolle

Matratzenhärtegrad mittelweich

Natural Basic 3

Empfehlung Naturalbasic 3 ist eine mittelfeste Matratze für normalgewichtige bis schwere Menschen, die Rück- und Seitenlage bevorzugen. Sie ist besonders gut geeignet für Menschen mit starker Transpiration.

Matratzenhöhe ca. 15 cm

 $\label{eq:Bezug} \begin{tabular}{ll} Bezug Abbildung zeigt Variante 2a: $kbA*-Drell (100\% Baumwolle), naturfarben, mit $500g/m^2$ Schurwolle untersteppt. \end{tabular}$

Kern 14 cm 100% Naturlatex, beidseitig 1000 g/m² reines Rosshaar, Trikothülle aus reiner Baumwolle

Matratzenhärtegrad mittelfest

Natural Basic 4

Empfehlung Naturalbasic 4 ist eine feste Matratze für normalgewichtige bis schwere Menschen, die Rücken- und Seitenlage bevorzugen und besonders gut für alle Menschen geeignet, die auf dem Bauch schlafen.

Matratzenhöhe ca. 15 cm

Bezug Abbildung zeigt Variante 2a: kbA* -Drell (100% Baumwolle), naturfarben, mit 500g/m² Schurwolle untersteppt.

Kern 5 cm latexierter Kokos, beidseitig je 4,6 cm 100% Naturlatex, Trikothülle aus reiner Baumwolle

Matratzenhärtegrad fest

FÜR ALLERGIKER BIETEN WIR EINE UNTERSTEPPUNG DER BEZÜGE MIT 500g/m² REINER BAUMWOLLE (2B) BZW. MIT 500g/m² TENCEL® (3C, 100% REINER CELLULOSEFASER) AN. DIESE BEZÜGE SIND WASCHBAR.

*kbA = kontrollierter biologischer Anbau

Öffnungszeiten:

ADOMUS Liegen & Sitzen GmbH Städchen 33

CH 4663 Aarburg

Mo – Fr. 14.00 – 18.00 Samstag 10.00 – 14.00 oder nach telefonischer Vereinbarung

Tel. 062 / 297 14 30



